



Для немедленной публикации:  
04.07.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О НАЛИЧИИ 13 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ  
США НА РАСШИРЕНИЕ УСЛУГ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КРИЗИСАМ НА ДОМУ  
ДЛЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ**

*Существуют команды, призванные помочь уязвимым детям и молодежи  
оставаться со своими семьями во время лечения психических  
заболеваний; помощь в процессе восстановления*

*Финансирование позволит создать первые группы, предназначенные для  
обслуживания детей с нарушениями развития и психическими  
заболеваниями*

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о наличии более 13 миллионов долларов государственного финансирования для расширения доступа к [Кризисное вмешательство на дому](#) командам по всему штату Нью-Йорк. Это финансирование, управляемое Управлением психического здоровья штата, поможет создать 13 новых команд и расширить 26 существующих, что позволит им оказывать критически важные услуги в области психического здоровья, чтобы дети и молодежь из групп риска могли избежать психиатрической госпитализации.

«Больничные условия могут быть неприятными для любого человека, а тем более для ребенка или молодого человека, борющегося с проблемами психического здоровья, – **сказала губернатор Хокул.** – Команды кризисного вмешательства на дому оказывают жизненно важную психиатрическую помощь этим людям в знакомой им обстановке, чтобы они могли избежать эмоциональных травм, часто связанных с больницами. Расширение этих команд по всему штату позволит большему количеству семей получать эту помощь на дому и поможет снизить потребность в госпитализации».

Управление психического здоровья выделит 6,2 миллиона долларов на создание [11 новых команд](#) для обслуживания детей и молодежи в возрасте от 5 до 21 года, которым грозит неизбежный риск психиатрической госпитализации. Агентство также сотрудничало с Управлением по делам людей с нарушениями развития и Советом по планированию лиц с нарушениями развития, стремясь создать [две](#)

[команды](#), которые будут обслуживать исключительно детей или молодежь с двойным диагнозом: отставание в развитии и психическое заболевание.

ОМН также выделяет 7,3 миллиона долларов на расширение существующих групп, обслуживающих детей в кризисных ситуациях. По всему штату работает 26 команд, которые помогают примерно 2600 детям.

**Глава Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк д-р Энн Салливан (Ann Sullivan):** «Кризисное вмешательство на дому позволяет нам оказывать молодым людям, имеющим серьезные проблемы с психическим здоровьем, необходимую им помощь на дому, со своими семьями и опекунами. Это чрезвычайно важно в процессе восстановления, позволяя детям и семьям процветать в своих сообществах. Группы кризисного вмешательства на дому очень эффективны, и это расширение поможет нам обслуживать гораздо больше молодых людей и семей».

**Руководитель Управления штата Нью-Йорк по делам людей с нарушениями развития Керри Э. Нейфельд (Kerri E. Neifeld):** «Поддержка детей с нарушениями развития, чтобы они могли жить дома со своими семьями в своем сообществе, является приоритетом для OPWDD. Обеспечение доступа к кризисным службам является ключевым компонентом этой поддержки и жизненно важной частью пятилетнего стратегического плана OPWDD. Я благодарю губернатора Хокул за поддержку нас и наших дочерних агентств в удовлетворении этой давней потребности, и я благодарна Управлению психического здоровья и Совету по планированию с нарушениями развития за их партнерство в этом важном расширении услуг, которые принесут пользу детям и их семьям».

**Исполнительный директор Совета по планированию лиц с ограниченными возможностями развития Вики Хиффа сказала:** «Доступ к своевременной помощи, которую будут оказывать специализированные группы кризисного вмешательства на дому, будет иметь решающее значение для молодежи, находящейся в кризисе, чтобы избежать размещения вне дома. Совет по планированию нарушений развития с гордостью поддерживает создание двух групп по домашнему кризисному вмешательству, которые предоставят молодежи с нарушениями развития и их семьям необходимые инструменты для реагирования на острый кризис психического здоровья, при этом имея возможность оставаться дома».

В исполнительном бюджете [на 2024 финансовый год](#) губернатора Хокул предложены значительные улучшения для психического здоровья детей, в том числе 5 миллионов долларов в виде дополнительного финансирования для групп кризисного вмешательства на дому; 20 миллионов долларов на расширение психиатрических услуг в школах за счет увеличения ставок оплаты Medicaid для дополнительных клиник на базе школ; инвестиции в размере 10 миллионов долларов США для расширения школьных комплексных услуг, включая ежегодные инвестиции для обеспечения начального финансирования, необходимого для

быстрого запуска новых и расширенных школьных услуг; и гранты в размере 10 миллионов долларов на программы предотвращения самоубийств, ориентированные на молодежь из групп высокого риска. Когда эти инвестиции будут приняты, они улучшат поддержку психического здоровья детей и молодежи по всему штату.

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
New York State | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418